



# КОММУНИСТ

## Зауралья

№ 6 (139)  
2023 год

Газета Курганского областного  
отделения КПРФ

ДЕСАНТ КУРГАНСКИХ  
КОММУНИСТОВ  
стр. 2

ДУХОВНОЙ  
ЖАЖДОЮ ТОМИМ...  
стр. 3

ПРАЗДНИК  
ВОССОЕДИНЕНИЯ РУСИ!  
стр. 4



Геннадий Зюганов:

Лучший памятник жертвам  
Октября 1993-го – возрождение  
России на принципах справедливости,  
народовластия и дружбы народов

Когда мы сожалеем об утраченном величии нашей Советской Родины, вспоминаем о невероятных для мирного времени человеческих утратах и экономических потерях или указываем на жертвы распоясавшейся бандеровщины, мы не должны забывать, с чего начиналась эта долгая российская драма. А начиналась она с двух преступлений. В декабре 1991 года был предательски разрушен СССР. В октябре 1993 года состоялся подлый расстрел советского народовластия.

## НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ!

30 лет назад, утверждая собственное господство над многомиллионной страной, Борис Ельцин и его окружение осуществили свой второй антиконституционный переворот. Была организована злобная расправа над высшими органами власти, избранными народом на свободных выборах. Ключевым шагом по захвату неограниченных полномочий стала кровавая бойня в центре Москвы, осуществлённая озверевшей «демократической» группировкой.

Преступный указ №1400 стал, по сути своей, «расстрельным приказом» Ельцина тем самым гражданам России, которых он обязан был защищать – по долгу совести, в силу закона и исходя из статуса президента. Жертвами кровопролития, по официальным данным, стали 158 человек. Но мы-то, как очевидцы тех страшных событий, хорошо знаем – погибших, увы, оказалось гораздо больше. Среди тех, кто безжалостно уничтожился на протяжении двух дней, были и молодые ребята, только вступающие в жизнь, и убежденные сединами старики, и даже дети.

Либеральная клика Ельцина шла по стопам либеральной клики Пиночета. И за спиной у очередного диктатора на планете вновь открыто маячила фигура Дяди Сэма. При поддержке западных держав и в опоре на циничную поддержку Вашингтона Конституция России была жестоко растоптана. Уничтожались остатки социалистической демократии в лице Советов народных депутатов. Власть в стране узурпировало ничтожное меньшинство. И делалось это ради того, чтобы грабить и унижать граждан, торговать оптом и в розницу остатками бывшего могущества нашей Отчизны.

Не нужно забывать: у того кровавого переворота были вполне конкретные последствия. Россия была отдана на разграбление криминально-олигархическим группировкам. Наш народ оказался ввергнут в нищету и бесправие, в чеченскую бойню, в позор унижения на мировой арене. Это тогда выстроилась линия социального геноцида, продолжавшаяся затем и грабительской монетизацией льгот, и людоедской пенсионной реформой.

«Кровавый октябрь» повернул историю нашей страны вспять. Российское общество было стремительно разделено на две неравные и непримиримые части – узкое корыстное меньшинство новоявленной олигархии с её слугой и абсолютное большинство униженного трудящегося народа. Страну опрокинули в глубокий длительный кризис. Иностранный капитал стал доминировать даже в отраслях, обеспечивающих национальную безопасность. Лучшие нравственные качества объявлялись обветшавшими старомодными глупостями.

Этот октябрь 1993-го хорошо слышно и сегодня. Оно – в безутешном горе тех, чьи родные погибли, защищая народовластие в центре столицы. Оно – в разрушенных городах и сёлах Новороссии, которые предстоит восстанавливать не один год. Оно – в слезах матерей и детей Донбасса, переживших чудовищные обстрелы и рейды карателей.

(Продолжение на стр. 2)

## РЕЗОЛЮЦИЯ БЮРО КУРГАНСКОГО ОБКОМА КПРФ 28 сентября 2023 года

Октябрь 1993 года навсегда останется в истории России, в памяти народов планеты страницей чудовищного преступления, совершенного предателями Советской страны из горбачёвско-ельцинской хунты и лично Борисом Ельциным.

3-4 октября, у Останкино и на Красной Пресне, были расстреляны, в том числе танками, депутаты Верховного Совета страны, защитники Дома Правительства, уничтожено Советское государство. Погибли сотни невинных людей, патриотов Отечества, пытавшихся остановить уничтожение великой державы СССР, проводившееся под диктовку мирового капитала.

Прошло 30 лет, но в памяти народа эта трагедия и жертвы этого преступления останутся незаживающей раной.

Народ и время осудили палачей!

Мы требуем осуждения юри-

дического! Мы не позволим вычеркнуть эти преступные деяния, как незначительный эпизод:

- пока имя главного убийцы, Бориса Ельцина, носят библиотеки и улицы, университеты и горная вершина;

- пока «ельцин - центр», за народные деньги, испускает зловония антинародной, антироссийской пропаганды;
- пока «последыши палача Ельцина» остаются у власти и в угоду заокеанским кукловодам, формируют политику государства, подрывая основы развития страны, усиливая социальное расслоение общества, уничтожая все сферы общественной жизни.

Пенсионная реформа, по иронии судьбы подписанная тоже 3 октября, развал производственной сферы, демографический кризис, обнищание населения, рост олигархического капитала, даже в условиях военных действий против возрожденного нацизма

на Украине, подтверждает незыблемость ельцинского наследия и сегодня.

Мы поддержали СВО по уничтожению нацизма на Украине! Но мы говорим, что эти процессы – прямое порождение капиталистической реставрации на территории СССР и братских социалистических стран.

Ликование партии власти по итогам сентябрьских выборов обнажает всю её антинародную сущность! Она похвастается какими-то достижениями в экономике, чего не может быть по определению.

Продолжается и даже усиливается вывоз капитала за рубеж, обрекая десятки миллионов россиян на нищенское существование. Деньги от продаж сырьевых ресурсов продолжают поддерживать экономику «недружественных стран».

Продолжается рост цен на продукты питания и товары народного потребления. Растут оп-

товые и розничные цены на ГСМ, тарифы ЖКХ, налоги и штрафы.

Подчеркивая важность и значение объективных оценок трагических событий октября 1993 года, мы требуем:

- объективной юридической оценки этих событий;
- отмены Указа Президента В.В. Путина по отношению к бывшему президенту РФ Б.Н. Ельцина;
- прекращение деятельности «ельцин-центра» в г. Екатеринбург и его передачу на любое благое дело, например молодёжный центр;
- пересмотреть избирательное законодательство в сторону демократического выбора, учёт только народного волеизъявления, а не олигархического капитала и его услуги, установить нижний предел явки избирателей, отменить практику многодневного и электронного голосования. Выборы должны быть всенародными и прозрачными;
- принять Избирательный и

Трудовой Кодексы, проекты которых предложены Фракцией КПРФ в Государственной Думе;

- ввести процедуры ответственности депутатов перед избирателями и систему их отзыва;
- обеспечить равенство всех политических сил в предвыборных процессах, предоставить избирателям возможность сравнения их программных позиций, исключить отказ кандидатов от открытых дискуссий, включая и кандидатов на пост президента;
- ввести выборность и подконтрольность судов народу, судьи должны быть действительно народными;
- ужесточить ответственность за нарушения избирательного законодательства, установить сроки рассмотрения жалоб по нарушениям, как в вышестоящих избирательных комиссиях, так и в судах;
- остановить рост цен, тарифов, налогов и штрафов.

БЮРО ОБКОМА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ VII ПЛЕНУМА КУРГАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

О задачах коммунистов Курганского городского отделения КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения в свете требований майского 2023 года Пленума Центрального Комитета КПРФ.

В документах Пленума ЦК КПРФ и в докладе секретаря Курганского Горкома Партии Ю.И. Набатникова «Воспитывать патриотов Родины», отмечается, что международная обстановка и социальноэкономическое положение в нашей стране значительно осложнилось.

Многие западные специалисты политологи пришли к выводу, что капитализм изжил себя и постепенно сдает свои позиции социализму, это вселило большую тревогу в головах лидеров западного мира во главе с США и они последовательно готовят капиталистический мир к фа-

шизму. Это явление фашизации просматривается, как в США, так и руководимых ими странах Евросоюза и НАТО.

Запад открыто объявил о своих планах стратегического поражения на поле боя Российской Федерации и всего русского мира. Практически идет

мировая война империалистического Запада против России руками солдат и офицеров бандеровской Украины обеспечиваемых, техникой, оружием и боеприпасами стран Евросоюза, Англии и США.

(Продолжение на стр. 2)



# НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ!

(Продолжение)

Оно – в оголтелом антисоветизме и русофобии, которые продолжают держать за горло нашу страну. Оно – в омерзительном Ельцин-Центре, отравляющем ядом лжи подрастающие поколения.

Сегодня, когда наша страна противостоит гибридной агрессии со стороны Запада, всем должна быть ясна суть кровавых событий Октября 1993 года. Общую ответственность за то преступление несут российские либералы, их западные хозяева и все те лжецы, что уничтожали наше будущее под лозунгами «прав человека», «правового государства» и «общечеловеческих ценностей». И ведь ни разу в новейшей истории России, когда следовало возвысить голос в поддержку этих самых «ценностей демократии», Запад не поднялся на их защиту. Более того, он подло хихикал исподтишка и занимался гнусными провокациями. Вот и сегодня западные правительства крайне щедры, выделяя деньги на

войну и вооружая нацистский режим в Киеве. Им вновь хочется крови – русской, украинской, белорусской...

Мы, коммунисты, делаем всё возможное для того, чтобы братская Украина освободилась от нацистско-бандеровской власти. В год векового юбилея учреждения СССР мы обещаем твёрдо стоять против попыток открыть филиал Ельцин-центра в Москве. Мы будем решительно бороться с любыми провокациями против нашей героической истории. И мы обещаем свято хранить память о тех, кто защищал Советскую власть в 1993 году, жертвуя ради этого своей жизнью.

Мы твёрдо убеждены: лучшим памятником всем, кто боролся за свободу и лучшее будущее нашей Родины станет подлинное возрождение многонациональной России на принципах социальной справедливости, народовластия и дружбы народов. КПРФ предложила обществу программу

глубоких социально-экономических и общественно-политических преобразований. И у нас есть самый большой аргумент для её воплощения в жизнь – это великий опыт борьбы и побед!

Наша путеводная звезда – это успехи наших отцов и дедов в годы строительства социализма. Это их победы в борьбе с фашизмом в годы Великой Отечественной войны. Это примеры мужества защитников Советской Конституции в 1993 году. Это стойкость наших соотечественников в борьбе с украинским фашизмом.

Мы уверены, что Красное Знамя Великого Октября и Великой Победы вновь поднимется над Россией. У нашего народа есть все права – моральные, политические, исторические – гордо и уверенно идти в будущее под этим красивым алым стягом!

Председатель КПРФ Г.А.Зюганов

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ VII ПЛЕНУМА КУРГАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

О задачах коммунистов Курганского городского отделения КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения в свете требований майского 2023 года Пленума Центрального Комитета КПРФ.

(Продолжение)

В придачу к этому западные стратеги ведут санкционную и информационную войну, стремясь, тем самым экономически ослабить наше государство, подорвать веру в руководство страны и вызвать массовые выступления российских граждан против правительства и Президента страны и привести к руководству РФ послушных ей лидеров типа Ельцина и его команды.

КПРФ постоянно напоминает о возрождении фашизации общественной жизни в странах Евросоюза, США и их сателлитов и предлагает свою программу возрождения страны на основе Советского опыта в развитии экономики и социальной жизни общества, в том числе – усиление военной мощи государства с целью защиты мира свободы и независимости Российской Федерации.

Воспитание подрастающего поколения имеет, важное значение, в укреплении единства и сплоченности народа в деле отражения агрессивных действий против нашей Родины, и Партия придает этому особое внимание.

С этой целью, она возродила пионерию и комсомол. Несмотря на то, что правящая элита нашего государства этому всячески препятствует, сама ничего лучшего предложить не может, вероятно, потому что, многие из этой элиты утверждали, что патриотизм – последнее «убежище негодяев», а теперь, когда запахло порохом, вдруг, дружно заговорили о патриотизме и единстве народа.

Но ведь вершиной единства русского и всех населяющих Россию народов, является Советский патриотизм. Он сформировался, как закономерный результат победы Великой Октябрьской Социалистической Революции и успехов Социалистической модернизации всей экономической и идейно – политической жизни страны, создание системы советского воспитания в трудовом коллективе, в образовательном процессе, рядах пионерии и комсомола.

Соединение патриотических традиций русской культуры и большевистского идеала социальной справедливости создало феномен Советского человека. Его характерными чертами является высокая нравственность, твердые принципы, глубокий гуманизм, неприятие любых форм угнетения, готовность к самопожертвованию, истинный патриотизм и интернационализм.

Поэтому Советский народ преодолел множество испытаний, победил фашизм, сыграл ключевую роль в крушении колониальной системы, прорвался в космос, обеспечил ядерный паритет с западом, защитив мир от третьей мировой войны.

Разрушение СССР и реставрация капитализма разрушили Советские принципы образования и воспитания молодежи. Народы единой страны Советов, оказались под мощным давлением буржуазной идеологии. Расцвели антикоммунизм, антисоветизм и русофобия. В Прибалтике и на Украине эти идеи достигли своего потолка и привели к поощрению нацизма на государственном уровне.

Коллективный Запад разворачивает против России войну на ее уничтожение. Для того, что бы выстоять и победить в этой войне, нужна мобилизация всех народных сил и консолидация общества.

Однако правящие круги в силу своей классовой принадлежности проводят политику в интересах крупного капитала и высшей бюрократии. Проводимый курс возмущает граждан. Главное в разрешении противоречия между трудом и капиталом, является отказ от курса буржуазной деградации и перехода на рельсы Социалистического развития.

Партия предлагает отстранить олигархов от управления экономикой и финансами, вернуть государственное управление ключевыми отраслями экономики. Обеспечить технологическую и продовольственную безопасность, кадровое оздоровление и очищение государственного аппарата от запятнавших себя коррупцией, антисоветизмом и русофобией.

Партия предлагает восстановить: всеобщие права на бесплатное, высококачественное образование и здравоохранение; воспитание молодого поколения и всех граждан на принципах патриотизма, интернационализма, гуманизма, социальной справедливости и коллективизма.

Реализация программы КПРФ – надежный путь к победе над фашизмом, агрессии НАТО и планами империализма по расчленению и порабощению России.

Совместный Пленум Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Курганского городского отделения КПРФ.

### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Горкому КПРФ (Пуцин А.А.) совместно с секретарями первичных отделений организовать обсуждение на партийных собраниях документов Пленума ЦК КПРФ и Пленума Курганского городского комитета партии «О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подросткового поколения». (Срок октябрь 2023)

2. Всем коммунистам Курганского городского отделения КПРФ аргументировано вести разъяснительную работу среди населения. Доводить Программу КПРФ по возрождению России и позицию партии по вопросу специальной военной операции, раскрывая ее антифашистский характер. (Срок постоянно) Ответственные секретари ППО.

3. Идеологической комиссии горкома КПРФ (Набатников Ю. И.) совместно с секретарями ППО обсудить вопрос и принять решение на Бюро горкома КПРФ о системе изучения марксистско-ленинской философии, диалектического и исторического материализма, политэкономии и научного коммунизма. (Срок октябрь 2023).

4. Членам Бюро горкома КПРФ Гатаулину И. В. и Федотову С. Н. совместно с ЛКСМ:

4.1. Установить связь с семьями погибших на фронтах СВО, оказать возможную материальную помощь и поддержку.

4.2. Повысить активность по развитию пионерского и комсомольского движения в школах. Активизировать работу по вовлечению в ряды ЛКСМ учащихся профессиональных училищ и техникумов, студентов вузов.

4.3. Закрепить конкретных комсомольцев и молодых коммунистов за конкретными ветеранами партии, которые освобождены от обязательного посещения собраний первичных партийных отделений, для информирования последних о мероприятиях, проводимых городским Комитетом и коммунистами города.

5. Всем коммунистам Курганского городского отделения КПРФ постоянно вести работу по увеличению в ряды ЛКСМ и КПРФ.

6. Контроль за ходом выполнения данного постановления возложить на секретаря Горкома КПРФ по организационно-партийной и кадровой работе Овчинникову В. А.

Первый секретарь Комитета Пуцин А.А.



## ДЕСАНТ КУРГАНСКИХ КОММУНИСТОВ

по решению постоянно действующего выборного штаба, работал в Щучье и Щучанском районе.

Они оказали товарищескую поддержку щучанцам в агитации перед довыборами в Курганскую областную Думу по Щучанскому избирательному округу своего кандидата - Дедулина Михаила Николаевича, пройдя с агитационными материалами часть города Щучье и крупные населённые пункты - Пивкино, Майка, Каясан и др. по ходу.

Поддержку кандидата от народа трудно сопоставить с административным давлением партии власти, когда главы администрации, вызывая всех руководителей, директоров организаций и предприятий, просто приказывают организовать голосование за нужного им кандидата.

НАРОД ДОЛЖЕН ХОДИТЬ НА ВЫБОРЫ ВЕСЬ!

И голосовать за своего, а не следующего чиновника или бизнесмена, который в очередной раз предаст интересы народа.

Пресс-служба ОБКОМА

# 30 ЛЕТ ВЕЛИКАЯ ИСТОРИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



## ВСТРЕЧА НА ПЕРЕДОВОЙ

Мой без вести пропавший дед,  
Во сне ко мне явился,  
И я ни как не мог понять,  
К чему он мне приснился?

И он Петров и я Петров,  
Фамилия простая.  
Дед фрицев с Украины гнал,  
Страну освобождал.

Я доброволец СВО,  
окопы тут копаем,  
Как в сорок третьем, мы опять  
Страну освобождаем.

Нам это дело не в первой,  
Работаем до пота.  
Окоп солдату - дом родной.  
Старается пехота...

Устали руки и спина,  
А солнышко всё выше.  
Окоп уже почти готов,  
Осталось сделать ниши.

Вошла легко лопата в грунт...  
Земля вдруг обвалилась...  
Картина страшных дней войны,  
Передо мной открылась...

Засыпанный землёй скелет,  
Истлела гимнастёрка.  
В одной руке сжимал ТТ.  
В другой была лимонка...

Нашли солдатский медальон  
И не дыша открыли.  
Петров... Наверное не тот?  
Ведь много их в России...

И всё же данные сошлись.  
Все до последней точки.  
Сквозь слезы, молча, я смотрел  
На выцветшие строчки.

Тебя я долго дед искал,  
Надежды не теряя,  
А встретил на передовой,  
Донбасс освобождал.

Сейчас с тобой в одном строю,  
Победу приближаем.  
Нас ни кому не победить,  
Мы это точно знаем!

30 сентября. Курган.  
Виталий Нохрин.

# ДУХОВНОЙ ЖАЖДОЮ ТОМИМ...

Эти слова великого Пушкина вспоминаются, когда сталкиваешься с литературным талантом, стихами, прозой, которые помогают нам идти по жизни. Но, наверное, немногие читатели знают, сколько одаренных литераторов есть и в нашем Курганском партийном отделении КПРФ, да еще каких!

Значительным событием в жизни партии считаем выпуск в 2018 году Идеологической комиссией Курганского горкома КПРФ книги о В. И. Ленине «Владимир Ильич Ленин – основатель партии большевиков, вожь пролетариата, мастер революции, выдающийся теоретик, государственный гений», автор-составитель Леонид Михайлович Затеев (второй секретарь Курганского горкома КПРФ). Авторский коллектив (Затеев Л.М., Пугин В.П., Назарова Л.М.) просто и интересно знакомит молодежь с жизнью и деятельностью Владимира Ильича, с историей становления и развития рабочего движения в России, рождении большевизма и революционной деятельности В. И. Ленина.

В 2019 году, к 100-летию образования Курганской городской комсомольской организации, вышла в свет замечательная книга «Время выбрало нас». «Ее почитаешь и молодеешь душой» - так отзываются о ней читатели. В издании книги, редакционном совете, в предоставлении воспоминаний, документов приняли участие и курганские коммунисты: В.А. Кислицын, Н.С. Деткова, В.Л. Зырянов, Ю.И. Набатников, Л.М. Затеев, И.Д. Андреев, С.В. Ходько.

Карасев Анатолий Николаевич – профессиональный партийный работник. Был секретарем Мишкинского райкома КПСС, с 1999 года – Первый секретарь Мишкинского райкома КПРФ. В перестроечное время боролся за доброе имя партии в районной газете «Искра». По инициативе Анатолия Николаевича коммунисты организовали литературный клуб в Мишкино! Кроме того, он один из инициаторов издания литературного сборника «Не спеши Россию хоронить!». Анатолий Николаевич пишет не только замечательные стихи, но даже и басни! Вот такой у нас одаренный коммунист – А.Н. Карасев. Предлагаем читателям его прекрасное стихотворение «ОКТАБРЬ СЕМНАДЦАТОГО ГОДА!»:

Двадцатый век  
Берет разбег.  
Царизм – заноза у народа.  
Взошла счастливая звезда –  
Октябрь семнадцатого года!  
Разрыв цепей...  
Как Прометей,  
Ильич зажег сердца народа.  
Простой рабочий человек,  
Тебе дарована свобода!  
Не на Луне,  
А на Земле  
Провозглашен Декрет.  
При этом. Мир – хижинам!  
Война - дворцам!  
Земля – крестьянам! Власть – Советам!  
Каков Итог!  
В короткий срок  
Через болота, топи, дали,  
Через Магнитку, Днепрогэс  
Легли стальные магистрали.  
Взлет!  
До космических высот.  
Таких масштабов мир не ведал,  
Рукоплескал весь шар земной  
И с нами праздновал Победу.  
Все, что завещано судьбой,  
Завоевания народа  
Дала Советская страна,  
Октябрь Семнадцатого года!

Загвоздин Владимир Васильевич, первый секретарь Шумихинского отделения КПРФ. Пишет 5 лет. Написал рассказы о буднях милиции. Печатает в местных газетах «Знамя» труда» и «Наша Шумиха» за серию рассказов получил почётные дипломы. В ряде очерков «Старший следователь», «Начальник уголовного розыска», «Участковые инспектора», «Солдаты правопорядка», «Начальник отдела» рассказывается о людях занимающих данные должности, например о начальниках отдела, таких как Бергер А.Ф., Банщиков В.Н., Евдокимов И.А.

Иванов Геннадий Александрович, подполковник КГБ СССР, полковник налоговой службы, литератор. Он является автором 15 брошюр историко-патриотического характера и двух книг о чекистах-руководителях. Геннадий Алексеевич - дипломант литературной премии имени Николая Кузнецова.

Кутенин Анатолий Александрович – первый секретарь Кетовской районной партийной организации (2000-2017 год). Талантливый поэт, он был членом Российского союза профессиональных литераторов! Им выпущено несколько сборников стихов о Родине, простых людях, любви и дружбе, а также стихи-призывы, стихи-протесты для предвыборной борьбы коммунистов.

Коммунисту Малаховой Людмиле Борисовне принадлежит большой литературный труд. Ею написаны 18 книг, брошюры, статьи, очерки о наших знаменитых зауральцах. Она биограф многих наших земляков.

Серков Владимир Трофимович, полковник, ветеран Великой Отечественной войны и боевых действий в Египте. Написал книги, пользующиеся спросом у школьников и старшего поколения:

- 1 «О друзьях - товарищах, о боях-пожарищах»
2. «Линия фронта – Суэцкий канал»
3. «Хлеб и люди»
4. «В потоке времени» и др.

А наш Юрий Иванович Набатников, секретарь Курганского горкома КПРФ по идеологии - да это «Спецкор всех времен и народов»! Сколько у него умных, интересных, актуальных материалов в газете – заметки, очерки, зарисовки, воспоминания о товарищах, рассказы. И во всех его материалах всегда ощущается нерв – его коммунистичность.

Ветеран партии Александр Григорьевич Коровин – автор интересной книги «Мысли вслух». В ней философские размышления о жизни, остроумные наблюдения, юмор. Эта книга очень понравилась читателям. Шадрин Сергей Петрович из Курганского городского отделения партии - литературно одаренный человек. Его произведения вошли в несколько выпусков альманаха «Звездный дождь» (г. Москва). Из-под его талантливого пера вышли интересные рассказы о наших современниках, размышления о политике, будущем страны, человечества.

Медведева Ирина Филипповна в 2022 году, к 100-летию образования СССР, выпустила брошюру «Азбука Советской Эпохи». И хотя это не художественная литература, брошюра пользуется спросом у читателей. Товарищи по партии считают, что гражданская позиция Ирины Филипповны заслуживает самой высокой оценки.

И это далеко не полный перечень наших талантливых партийцев. Письма, полные душевного тепла и заботы об Отчизне, её истории, о людях труда в газету присылали: Анатолий и Рита Шатило из Каргаполя, В. Юшков из Альменьево, Л. Береснева из Кургана – «Прощание с вождем», А. Лаврентьев из Кургана – «Вернусь домой». И ещё много-много других литературных творений.

Дорогие товарищи! Пишите в газету «Коммунист Зауралья», расскажите о своем творчестве и творчестве своих друзей. Ведь это одна из больших страниц нашей партийной жизни.

Медведева И.Ф., Томили В.А.,  
секретарь Курганского обкома КПРФ.



На фото:  
Первый секретарь Курганского обкома КПРФ Виктор Зырянов и Председатель регионального отделения организации «Русский Лад» Анатолий Карасёв



## ПРАЗДНИК ВОССОЕДИНЕНИЯ РУСИ!

То есть - присоединения к России ещё четырёх областей и республик Новороссии.

30 сентября Курганские коммунисты, во главе с первым секретарём обкома КПРФ, членом ЦК КПРФ Виктором Зыряновым и первым секретарём Курганского горкома Артуром Пушиным, приняли активное участие в праздничном митинге-концерте на Троицкой площади.

Стоящие рядом кадеты Курганского промышленного колледжа - с инициативой и громадным одушевлением размахивали флагами Победы и КПРФ.

Конечно, высочайший уровень вокала и репертуар группы «Бабкины внуки» из Брянска, очень напоминающий белорусских Песняров - украсил митинг-концерт.



**СИЛЬНУЮ  
ПРАВЕДИВУЮ  
СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ  
РОДИНУ**



**100  
ЛЕТ  
СССР**  
**Вступай!**



**КПРФ**  
г. Курган,  
ул. К. Мяготина  
д. 116 стр. 1  
т. 26-13-01 (02)

**БУДУЩЕЕ ЗА НАМИ**



## НЕ В БРОВЬ, А В ГЛАЗ!

По волнам Интернета от В. Золотавина

Если вам говорят, что вы живёте в великой империи, не спешите радоваться: весьма вероятно, что вы — раб.

Бизнес — это искусство извлекать деньги из кармана другого человека, не прибегая к насилию.

Пора признать экономику лженаукой. Она так и не может объяснить, как при постоянном экономическом росте происходит неуклонное снижение уровня жизни.

Прогресс науки — от еды стали умирать чаще, чем от голода.

В маршрутке, набитой чиновниками, деньги до водителя так и не дошли.

С наведением порядка у нас всё в порядке. Вот с устранением бардака — полный бардак.

Ученые установили, что человек может прожить без воды около 5 дней, без еды — примерно месяц, а без совести — всю жизнь!

При платной медицине выпустить человека из кардиологии невозможно. Стоит озвучить счет за лечение, и пациент опять нуждается в лечении.

Если все время работать и никогда не отдыхать, можно стать самым богатым человеком на кладбище.

Чубайс — самая распространенная в России кличка рыжих собак, котов, тараканов и прочих паразитов.

Постелил котенку на пол газету с портретом Киркорова.

Выражение «сходить на Киркорова» приобрело новый смысл...



## ТАЛАНТ ЗЕМЛИ ЗАУРАЛЬСКОЙ!

В финале юбилейного X Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов», проводимого КПРФ в Москве, выступал наш ИЛЬЯ ПАНИХИДИН из Мишкино и стал лауреатом II степени в главном классе вокала!

Панихин Илья, 16 лет, учится в ГБПОУ «Курганский областной музыкальный колледж им. Д. Д. Шостаковича». Он студент 1 курса, специальность «Хоровое дирижирование». Его репертуар и отношение к тому, что он поёт - говорит о глубоком патриотическом отношении и самым высоким общечеловеческим идеалам!

Педагог Ильи - Лукина Галина Александровна, место работы МКУДО «Мишкинская детская школа искусств», должность заведующий структурным подразделением «Восходская детская школа искусств».

Курганское отделение КПРФ, во главе с первым секретарём обкома КПРФ Виктором Зыряновым и ЛКСМ замечательно провели летом свой этап конкурса и оказали помощь в достойном участии лауреата!

Виктор Зырянов тепло поздравил Илью с отличным достижением, наградил Галину Лукину медалью ЦК КПРФ, особо отметил организатора курганского этапа конкурса Полину Копалюки.

Журналисты ГТРК взяли интервью у всех участников встречи.

## С ДОСТОЙНОЙ ПОБЕДОЙ, ИЛЬЯ! В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

